

Не бензином, так деньгами

В связи с повышением цен на бензин в начале декабря установлены новые размеры компенсации расходов на бензин, ремонт, техническое обслуживание автомобилей и мотоколясок для инвалидов.

Инвалидам, имеющим в пользовании мотоколяски, отныне будут дополнительно выплачивать 17.994 рубля. Инвалидам, имеющим право на мотоколяски, но приобретшим автомобиль любой марки, а также инвалидам Отечественной войны 1-й и 2-й групп компенсация будет теперь выплачиваться в размере 43.362 рублей.

На транспортное обслуживание инвалидов, которые нанимают водителя, так как не могут самостоятельно водить транспорт, теперь будет выделено 66.706 рублей в год.

12

Т Р У Д

г. Москва

21 ДЕК 1993